



Председатель СК России поручил доложить по информации об уничтожении здания в Санкт-Петербурге, имеющего охранный статус



СМИ сообщают о том, что в доходном доме Фокина в Санкт-Петербурге, построенном в 1833 году и признанном аварийным, неоднократно происходили возгорания, несмотря на охранный статус, и недостаточных мерах по сохранности исторического здания. Градозащитники предполагают, что череда пожаров приведет к разрушению здания и позволит признать дом непригодным для реставрации.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу Парастаевой М.Г. выяснить обстоятельства произошедшего и представить доклад.

31 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1736550>